

综合监管促发展

通讯员 刘雅婷

本报讯 近日,天台县多部门联合开展旅游环境综合整治行动,为游客营造安全舒心的旅游环境。

县综合行政执法、公安、消防、市场监管等部门联动实施“大综合一体化”跨部门监管,重点对景区周边营商环境进行全面排查。在住宿场所检查中,县公安局严格检查治安管理措施的落实情况,县消防救援大队全面排查消防隐患,县市场监管局规范经营行为,并送达《关于规范旅游市场价格行为提醒告诫书》,确保游客住得安心。

针对餐饮单位,各部门细致核查证照资质、食品安全、燃气使用等关键环节,要求经营者严格落实三防措施,保障游客吃得放心。同时,市场监管部门还对景区商店开展专项检查,规范商品明码标价,让游客买得称心。

此次行动通过多部门协同发力,全面排查整治安全隐患,切实保障游客生命财产安全。

今年5月,温州市“平安浙江文化周”活动正式拉开帷幕。温州市委政法委邀请全市“90”“00”后政法青年干警讲述基层治理故事,今天分享第二个故事。

鎏金大字下的传承

龙港市公安局城南派出所实习民警 戴雨晴 讲述
温州政法融媒体中心 叶戈 整理

去年八月,我攥着介绍信站在派出所门口时,阳光正斜斜地切过“为人民服务”的鎏金大字。这是我第一次见到师父欧阳国极——他正蹲在台阶上给流浪猫喂火腿肠,身影被阳光拉得老长。

“愣着干嘛?跟我出趟警。”他骤然起身,一米九的个头几乎顶到门框。这是我入职后的第一个任务:处理小区宠物犬扰民纠纷。现场两位老人吵得面红耳赤,我刚要调解,师父却拽住我的衣角。他蹲在老太太身边轻声说:“阿姨,这小家伙最近是不是总半夜叫?我家以前那只金毛,生病的时候也这样。”剑拔弩张的气氛瞬间软化。后来我才知道,师父没养过狗,他是查到老太太独居且有心脏病史,特意用宠物话题化解矛盾。

寒冬腊月,辖区接连发生电动车盗窃案。师父把案发时间地点标在地图上,红点渐渐勾勒出规律:都集中在监控老化的老旧小区,且多在凌晨两点到四点。他带着我们连续蹲守三个通宵,寒风里总说不冷,还脱下大衣给我们挡风。第四夜终于发现可疑身影,追回17辆电动车时,他的睫毛都结着霜。

最难忘那起持械警情。出警路上师父就分析嫌疑人的心理:“有前科,情伤,现在菜市场徘徊……”到现场发现人已离开,他立即推断出嫌疑人将前往前妻家中。得益于前期研判,最终成功劝阻。“处置这种警情,七分靠摸排研判,三分才是现场控制。”师父说,“摸透关系网,几句暖心话比十副手铐都管用。”

上个月我独立办结第一起盗窃案,他买了杯奶茶给我:“小子,有点开窍了。”夕阳下,他的影子落在“为人民服务”的牌匾上,那影子里有我要追赶的方向,也藏着他用十年光阴写下的平安答卷,更藏着如老松虬枝般深扎土地的从警初心。

擦亮平安“警”色

近日,丽水市公安局经济开发区分局巡特警大队组织警力在瓯江绿道等景区开展常态化巡逻执勤。民警在维护治安秩序的同时,向市民游客普及安全防范和生态保护知识。 通讯员 胡昌清



点亮“安全灯塔”

近日,台州市路桥区峰江街道组织网格员与平安志愿者共同开展守护平安志愿活动。网格员深入辖区商超、餐馆、出租房等场所,以“边排查、边宣传”的方式,向居民发放平安宣传单、宣传手册等资料,并讲解消防安全、禁毒反邪、防范诈骗等知识。 通讯员 项娇娇



守护“自然精灵”

日前,永康市公安局西城派出所联合市综合行政执法局,开展“生态警务”执法行动,对辖区河道进行禁渔夜间巡查。执法人员重点检查非法捕捞行为,同时向周边群众宣传禁捕禁渔政策法规,倡导群众共同参与生态保护。 通讯员 应靓婷



弃婴(儿童)公告

2024年03月30日在杭州市富阳区新登镇官山村楼家岭3号家门口捡拾一名男性弃婴,出生日期2023年12月18日,被捡拾时用一床抱被包裹着放在地上,旁边有一袋东西,里面有婴儿的衣服、尿不湿和奶粉,还有一张纸写着出生年月日及孩子有尿道下裂症状。



弃婴(儿童)公告

2024年10月17日在杭州市富阳区新登镇双联村朱子坞83号门口捡拾一名男性弃婴,出生日期2024年08月27日,被捡拾时睡在一个红色的行李箱里面,箱子里有衣服、奶粉、尿不湿等一些婴儿用品,随身带着生日纸条。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效

证件与杭州市富阳区民政局联系,联系电话0571-63155675,联系地址:杭州市富阳区鹿山街道江连街27号(杭州市富阳区行政服务中心)二楼F17窗口。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

杭州市富阳区民政局 2025年5月7日

关于确认虚拟股计划相关事项的公告

本公司正在对历史上曾经实施的虚拟股权激励计划(简称“虚拟股计划”)进行梳理及确认,并完成了大部分参与对象包括认购、缴款、退出、收款等情况的梳理及确认工作,但仍有一部分参与对象因为离职等原因无法取得联系,特此通过登报公告方式尝试联系这部分参与对象。经

者潜在纠纷。

本公司郑重承诺,上述声明内容真实、准确、完整,并接受社会各界监督。敬请涉及到虚拟股计划的参与对象与本公司取得联系,或者如果对本公告内容存在任何异议的,请在登报日后45日内与本公司联系。如果超出上述期限,视为全体参与对象对本公告内容无异议。特此公告。

联系人:李先生

联系电话:0573-88181081

联系地址:浙江省桐乡市凤凰湖大道288号

电子邮箱:tzlb@zhenshigroup.com

振石控股集团有限公司

2025年5月7日

浙江省浙商资产管理股份有限公司与义乌市华泉资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合通告

根据浙江省浙商资产管理股份有限公司与义乌市华泉资产管理有限公司签署的《债权转让协议》,浙江省浙商资产管理股份有限公司已将对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给义乌市华泉资产管理有限公司。浙江省浙商资产管理有限公司与义乌市华泉资产管理有限公司联合公告通知各债权人及担保人以及其他相关各方。

义乌市华泉资产管理有限公司作为上述债权的受让

序号	借款人名称	担保人名称	抵(质)押物	账面本金余额	账面利息余额(含罚息、复息)	账面本息合计	备注
1	义乌东鹏针织织品有限公司	浙江省义乌市东华油墨有限公司	无	0.00	601168.98	601168.98	
总计		公司:陈婧、施珍番		0.00	[601168.98]	[601168.98]	

上述标的的债权清单为截至基准日(即2025年4月10日)标的债权账面本金余额、账面利息余额等的暂估金额。

田间地头话平安

通讯员 鲍彩红 姚伟鹏

本报讯 连日来,天台县公安局平桥派出所民警走进田间地头,与农户拉家常、讲防范,把“平安种子”播撒进村民的心田。

民警结合实际案例,用通俗易懂的语言帮助村民了解买卖合同、土地承包流转、涉农纠纷调解等知识,引导村民养成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的习惯。

同时,民警针对电信网络诈骗典型案例,向群众普及冒充农业补贴发放人员、虚假农资销售返利、诈骗等违法犯罪行为的特点和防范方法。现场指导群众下载安装“国家反诈中心”APP,开启预警功能,提醒大家遇到可疑情况要及时与派出所联系。

此外,派出所还发挥社区民警和网格员人熟、地熟、情况熟的优势,掌握群众诉求及存在的实际困难,获取苗头性、倾向性、预警性信息,最大限度把矛盾纠纷化解在基层、处置在源头,营造和谐的社会氛围。

学思践廉护民安

通讯员 林静

本报讯 “警察同志,这点心意你一定要收下。”近日,市民程女士提着两箱饮料来到台州路桥公安分局蓬街派出所,执意要送给办案民警。原来,前几日民警快速破案,为她找回了被盗的多肉盆栽。面对程女士的心意,民警婉言谢绝,并耐心解释了公安机关的纪律要求。

今年以来,蓬街派出所勤廉公安建设为抓手,扎实开展警示教育月活动。通过纪律学习夯实思想根基,以典型案例剖析敲响警钟;开展队伍思想状况分析找准脉搏,举行警示教育课堂筑牢防线;进行警示教育谈话防微杜渐,实施总结点评巩固成效。截至目前,派出所累计为民办事110余件,收到锦旗和感谢信12件,群众满意度显著提升。

消防培训助管理

通讯员 孙丽

本报讯 近期,嘉善县消专委办组织召开全县省级小微园区消防安全培训会,为小微企业安全健康发展营造良好环境。

会上,县经信局部署了省级小微园区相关安全工作,县消防救援大队部署了省级小微园区消防安全规范管理达标创建行动。随后,大队培训人员对所有小微园区负责人开展消防安全警示及培训工作,从消防安全的重要性、火灾基础认知、消防设施与器材使用、火灾隐患排查要点、应急逃生与自救技巧和园区消防安全管理职责六个方面进行讲解,助力小微园区消防安全规范化、标准化管理。